Yo Gvowng-Xnpeiog Kivnon oto Hiextpuco [edio

Avvapikd 6Tto opoYEVES NAEKTPIKO TEDIO.

Y10 onueio A evog opoyevong nAekTpLcod mediov évtaong 2-10°N/C, 6mov To Suvoped éxel

Tiun V 4=1500V, agpnvetar £va pikpo copatiot pe goptio g=1NC, 10 omoio HeTd amd Alyo

)
Qo

@Tavel oto onueio B, 6mov (AB)=d=1cm.
i) No oyedldoete T1g SVVOUIKEG YPOUUEG TOV NAEKTPIKOD TEFIOV Kot VoL VITOAOYIGETE TN
duvaukn gvépyela Tov poptiov otn Béon A.
i) No vroloyicete 10 £pyo TG SVVaUNG OV dEYTNKE 0o TO TESTO0, amd T0 A uéypt 0 B.
iii) Na vrohoyiotei o Suvapuikd oto onueio B.

iv) No, vtoloyicete T SLVOUIKNY KOl KIVITIKY EVEPYELX TOL couaTIdiov 6T0 onpeio B.
Amndvtnon:

i) To couatidio KvndnkKe TPog Ta OPIGTEPA, CVVERMG TPOG TO. aPloTEPE KatevhhveTar Ko 1 SOV
amd To mMedio Kol ooy eivar Betikd @opTiocpévo, TV 1010 Kotevbuvon €xouv Kot Ol SUVOUIKES

YPOUUES O1 0TOiEC £YOVV GYEOGTEL GTO TAPUKAT® GYMLLOL:

A A A

>

o

A A A

H apyikf] SUVALLKT) EVEPYELD TOV GOUOTISION EEMITIOS TS TAPOVGIOG TOL PésO 6 NAEKTPIKS TEdio”
glvat:
Ua=qV = 10°C-1500V= 1,5 10°J.
i) H &bvaun mov ackeitor 610 couatidlo £yet uétpo:
F=g'E
Onote t0 mopayduevo £pyo gival:
W=F-d-cuv0=¢-E-d =10°C-2-10°N/C-10° m = 2-:10°°J.

iii) T dapopd dvvapkod peta&d Tov onpeiov A kot B oydet:
W, 2:10°

V. =V,-V
AB A B q 10°C

= 2.000v

YVVENMG!
Vp=V,-V, 3= 1500V -2000V= - 500V
iv) To ) duvapkn evépyeto EQOvLE:
Up=q'V= 10°C-(-500V) = -0,5-10°J
Evd epappolovtag 1o Bedpnua petafoing e KivnTikng evépyelag LETaEy Tov onueiov A kat B,
€YOLE:
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Kp=2-10°J.

[Mopatypijoeis - Zvopnepdopata:
1) Amo6 1o A kivodpevol Tpog to B, dnAadn katd unKog pog SUVOUIKAG YPOUUAG TO SUVOUIKO UELOVETOL.

2) Ortav aenoovpe grevBepo évo opTIGUEVO coUATIO0 o MAekTpikd medio, Bo kvnbel mpog v
KkatevBvvon ekeivn TOL N AVVOUIKT] TOV EVEPYELN LEIDVETOL, POV KATA TNV KivNon Tov Tapdyetat £pyo.
To épyo awtd exepdlel TNV HETATPOTN TNG SUVOIKNG EVEPYELag o€ KivnTikn. [Ipocééte oto Tapamdvem
TOPASELY QL.
H dvvapkn evépyewa petddnke katd Ux-Up=2-10°J, 660 givar kat o £pyo ¢ dOvapme, aArd, 660 sivat

emiong Kot 1 avénon e KIvNTIKNG EVEPYELOG.

3) A@ob 10 épyo TG SVVaUNG EKPPALEL TN UETATPOTT| TNG OVVOALIKTG EVEPYELNG GE KIVNTIKT], TO dOpoispa
™G KWWNTIKAG Kol dUVOUIKAG evépyelog (1 unyavikn evépyela) mopouével otabepd. Go umopovdooue
OMAOON VO OITOVTGOVHE TOAAG OO TO TOPATAVE epOTHHATH pe xpnon ™ AAME. AAG kot kdtl

oakéun. H dvvaun tov niektpootatikov tediov, ival pio cuvTnpnTiky SOvou.

TNV TPAYLATIKOTNTO 1] OUVOLLKT] EVEPYELN TOV DTOAOYIGALE dEV Elval TOV QopTiov [, CAAY sivon N
SVVOULKY] EVEPYELD OAANAETIOPAGNC TOV TOPATAV® POPTIOL, LE OAA TA QOPTIC TNYES TOL TENIOV.

YAko ®vowkrg - Xnueiag.

Enszidr To va poipalecar npdyuara, sivar kahd yia oAoug....
Empéiea

Arovoons Mapyapns
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